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Τα ολοένα και περισσότερο κατασταλτικά μέτρα της κυβέρνησης Μητσοτάκη, από την ατομική ευθύνη 
των πρώτων μηνών των λοκ ντάουν στην αντικοινωνική συμπεριφορά των νέων στις πλατείες και τώρα 
για όλα φταίνε οι ανεμβολίαστοι έχουν μετατρέψει κάθε φορά τμήματα της νεολαίας και των 
εργαζομένων στους αποδιοπομπαίους τράγους μίας πολιτικής που αρνείται τις κεντρικές ευθύνες της 
για την υγεία του πληθυσμού και επιπλέον χρησιμοποιεί τον κορονοϊό σαν αφορμή για μία επίθεση στα 
εργασιακά κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα. Από το δικαίωμα στην διαμαρτυρία, στο δικαίωμα στην 
απεργία και τώρα στο δικαίωμα στην εργασία ο Μητσοτάκης ξετυλίγει μία σειρά από επιθέσεις που 
σκοπό έχουν να ανατρέψουν κάθε γνωστή διεκδίκηση της εποχής της μεταπολίτευσης, το κοινωνικό 
συμβόλαιο που στήθηκε από τους τους αγώνες και το αίμα των προηγούμενων δεκαετιών και γενεών 
αγωνιστών. Η κυβέρνηση προσπαθεί να τρομοκρατήσει και να απλώσει το κλίμα της τρομοϋστερίας, 
έναν νέου τύπου «Δόγματος του Σοκ» για να συγκαλύψει την οικονομική κρίση, την ανεργία την 
ακρίβεια που κατασπαράσσουν το εργατικό εισόδημα. Δεν φταίει ο καπιταλισμός, και το αχόρταγο 
κυνήγι για κέρδος για την φρικτή καθημερινότητα που ζούμε, αλλά ένας ιός, που όπως φαίνεται έχει 
θνητότητα 0,2%. Δεν πρέπει να παλέψουμε για καλύτερα μεροκάματα, για λιγότερες ώρες εργασίας και 
για ικανοποιητικές συντάξεις, αλλά να κλειστούμε μέσα στο σπίτι μας, όσο έχουμε ακόμα ένα, και να 
περιμένουμε να μας σώσει το κράτος. 

Μπροστά μας ξετυλίγονται μία σειρά από κατασταλτικά και πειθαρχικά μέτρα, από το εξοδόχαρτο και 
το sms στα πρόστιμα και τώρα στις διαθεσιμότητες, τις συγκαλυμμένες απολύσεις. Παντού γύρω μας 
από τα νοσοκομεία και τις κλινικές, τα εργοστάσια, τα γραφεία και τα καταστήματα, χιλιάδες 
εργαζόμενοι έχουν απολυθεί ή έχουν μπει σε αναστολή εργασίας χάνοντας την δυνατότητα να ζήσουν 
αξιοπρεπώς. Ακόμα περισσότεροι έχουν εξαναγκαστεί να υποκύψουν στην υγειονομική τρομοκρατία 
προκειμένου να μην χάσουν αυτοί και οι οικογένειες τους το ψωμί τους. Στα σχολεία οι καθηγητές έχουν 
γίνει θυρωροί που ελέγχουν την είσοδο στους μαθητές κάθε ηλικίας βάση μίας δήλωσης υγειονομικής 
πειθάρχησης, ενώ δεν έχουν λείψει και οι περιπτώσεις που τους ελέγχους αυτούς στα σχολεία τις έκανε 
η αστυνομία. Στις σχολές η Κεραμέως ετοιμάζει άλλον έναν υγειονομικό έλεγχο που θα επιτρέπει μόνον 
σε υγειονομικώς τακτοποιημένους φοιτητές και εργαζόμενους την είσοδο στις σχολές δίνοντας τον 
έλεγχο της εισόδου αλλά και την απαγόρευση σε ιδιώτες. 

Αυτή την ζοφερή πραγματικότητα θέλουμε όχι μόνον να 
αναδείξουμε αλλά και να παλέψουμε με όλες τις δυνάμεις μας. Σε 
μία σειρά από μαζικούς χώρους εργαζομένων και νεολαίας, στα 
νοσοκομεία και τις σχολές, στα εργοστάσια και τις  γειτονιές θα 
παρέμβουμε και θα οργανώσουμε τα μέτωπα αντίστασης στην νέα 
πραγματικότητα που κτίζει η υγειονομική υστερία της κυβέρνησης. 
Δεν θα αφήσουμε το κεφάλαιο  να αντιστρέψει τους όρους της 
κοινωνικής μας ύπαρξης. 



Η Πρωτοβουλία δεν θα μείνει στις ανακοινώσεις αλλά με κείμενα υπογραφών και δικά της κείμενα θα 
κινηθεί σε μαζικούς χώρους και εκδηλώσεις. 

Από την συγκέντρωση των εκπαιδευτικών των ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΟΙΕΛΕ την Τετάρτη 15/9 στα Προπύλαια 
ενάντια στην αξιολόγηση και την απειλή των απολύσεων και της διευθυντικής αυθαιρεσίας στα σχολεία, 
στην εξόρμηση στο ΔΨΝ στο Δαφνί την Πέμπτη το πρωί όπου εκατοντάδες εργαζόμενοι έχουν πεταχτεί 
στην ανεργία (διαθεσιμότητα) και οι υπόλοιποι συνάδερφοί τους αγωνιούν για την επόμενη μέρα των 
περικοπών και των απειλών του Πλεύρη. 

Στην έκθεση βιβλίου στο Ζάππειο την Παρασκευή το απόγευμα, στην διαδήλωση για την επέτειο της 
δολοφονίας του Παύλου Φύσσα το Σάββατο 18/9 στο Κερατσίνι όπου χιλιάδες κόσμου θα δώσουν το 
δικό τους αγωνιστικό παρόν. Την Τρίτη 21/9 στην στάση εργασίας  της ΠΟΕΔΗΝ και στην 
συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας στις 11:00. Στις γενικές συνελεύσεις των ΕΛΜΕ όπου οι 
καθηγητές των σχολείων θα μιλήσουν για τις απειλές της διαθεσιμότητας και πως γίνονται μπάτσοι 
που ελέγχουν τις δηλώσεις των μαθητών , από τα νηπιαγωγεία μέχρι τα λύκεια. 

Παλεύουμε για: 

• Να καταργηθεί ο νόμος για τον υποχρεωτικό εμβολιασμό. Να ανακληθούν όσες απολύσεις και 
αναστολές εργασίας με αυτό το πρόσχημα. 

• Κάτω ο αντεργατικός - αντισυνδικαλιστικός νόμος Χατζηδάκη που ψηφίστηκε το καλοκαίρι. Όχι 
στο νέο αντι-ασφαλιστικό τερατούργημα που αφορά την Επικουρική Ασφάλιση 

• Όχι διακρίσεις στην πρόσβαση σε δημόσια θεάματα, δημόσιες συναθροίσεις και κλειστούς 
χώρους (εμπορικά καταστήματα, μαγαζιά εστίασης κ.ά.). Να ισχύει και για τους ανεμβολίαστους 
ό,τι ισχύει για τους εμβολιασμένους. 

• Να καταργηθούν οι νόμοι περιορισμού των διαδηλώσεων – συναθροίσεων – απεργιών. 
• Να διαγραφούν τα πρόστιμα. 
• Να καταργηθεί η πανεπιστημιακή αστυνομία. Κανένας (δήθεν) «υγειονομικός έλεγχος» για τη 

φυσική πρόσβαση σε Πανεπιστημιακό χώρο. 
• Αποσυμφόρηση στις φυλακές και τα προσφυγικά camp. 

 

• Για ε πικοινωνία με την Πρωτοβουλία στο email: o x i k a t a s t a l t i k a m e t r a @ g m a i l . c o m  

 


